



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

## Vizita de stat a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Suedia și Danemarca

### Încheierea vizitei de stat în Suedia

Duminică dimineața, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost oaspeții renumitei universități din Uppsala.

La încheierea vizitel, rectorul, toți cei veniți în număr mare să salute prezența în renumita citadelă a educației din Uppsala pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, le-au mulțumit din nou, în cuvinte pline de afecțiune, pentru momentul sărbătoros înscris în viza universității și a orașului, prilejuit de vizita de azi.

Președintele Nicolae Ceaușescu s-a înclinat, duminică după-amiază, cu reprezen-

tanți ai cercurilor economice și de afaceri din Suedia, conducători ai unor mari companii industriale, precum și ai unor instituții bancare.

Cu acest prilej, președintele României a evidențiat o serie de căi concrete, care să aibă la bază ideea compensării, asigurându-se astfel un echilibru al schimburilor comerciale, o promovare tot mai intensă a conlucrării economice reciproc avantajoase. Astfel de relații economice nu pot decât să contribuie la dezvoltarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre țările noastre, a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu.

In onoarea președintelui

Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, a fost oferit, duminică, un dîneu de către Nils Landqvist, președintele Consiliului de administrație al Federației Industriilor suedeze, care a reunit în Sala oglinzilor de la Grand Hotel, pe reprezentanții industriei și comerțului ce au participat la întâlnirea cu șeful statului român.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au primit, la reședința din Avesta, vizita guvernatorului provinciei Dalarna, Ingvar Gollnas, și a soției sale.

Urînd un cordial bun venit în numele locuitorilor provin-

(Cont. în pag. a IV-a)

## Personalul TESA — o zi pe săptămîină muncă efectivă în producție

### În secții, lucrînd alături de muncitori

În ultima plenară a C.C. al P.C.R. s-a hotărît ca personalul tehnico-îngineresc și administrativ să lucreze o zi pe săptămîină efectiv în producție. Unitățile industriale arădene au trecut la fapte. Necesitatea de a conferi acestor inițiative eficiență practică ridicată a făcut obiectul unui interesant schimb de experiență organizat la IANMBA de Consiliul municipal de control muncitoresc, la care au participat secretarii ai comitetelor de partid, directorii și specialiștii din 17 întreprinderi industriale. Amintim: IVA, ISA, „UTA”, CPL, IMAIA, „Tricolor roșu”. Întreprinderea de confecții, întreprinderea de bunuri metalice ș.a.

Ce au văzut la IANMBA participanții la schimbul de experiență? La baza demarării inițiativei a stat un program bine fundamentat în C.O.M., sub direcția îndrumare a comitetului de partid din întreprindere. Pe scurt, cei 113 oameni din categoria personalului TESA au fost organizați în cinci formații de lucru, care execută integral cinci produse din planul de producție de pe trimestrul IV. Pentru crearea frontului de lucru o parte din personal și-a început activitatea cu o zi înainte, lucrînd efectiv pe trei schimburi pentru pregătirea reperelor și a semifabricatelor necesare montării, în a doua zi, a produselor. Deci, s-a asigurat un cadru organizatoric propice pentru desfășurarea activității. A fost întocmit un program, în cele mai mici detalii, ajungînd pînă la fiecare cadru care a cunoscut din timp ce are de făcut și cît trebuie să realizeze în ziua respectivă. Astfel, pe luna noiembrie se estimează o valoare a producției realizate de 314.640 lei, care, pînă la sfîrșitul anului, va ajunge în jurul a 700.000 lei.

Dar să „fotografăm” cîteva aspecte din desfășurarea procesului de producție pe fluxul de fabricație.

Încă de la intrarea participanții la această acțiune au fost impresionați de un fapt. Ofițerul de serviciu de la poartă, Steluța Feteș, montă balamale pentru uși. Iată-ne apoi la formația I, condusă de economistul Aurel Pănescu. Aici am întâlnit, montînd opritor aplicat plastic ALD, personal provenit din compartimentele contabilitate, oficiu de calcul, desfacere, financiar etc. „Pentru a realiza acest produs — ne spune conducătorul formației, care, evident, muncea și el — ne-am organizat cu unii din compartimentele pe schimburi: schimbul I — 32 de oameni, schimbul II — 12 și schimbul III — 6. De asemenea, unii au devenit mașiniști pe utilajele de injectat plastic, alții montatori, ambalatori, transportori etc. precum

PETRU PINTEA,  
activist al Comitetului  
municipal de partid  
FLOREA LUCACI

(Cont. în pag. a III-a)



Întreprinderea de strunguri. Secvență de muncă în secția montaj.

## Cu toate forțele la finalizarea strîngerii și depozitării recoltei!

### Duminică s-a acționat din plin la lucrările din cîmp.

Măsurile luate de comandamentele agricole locale ca ziua de duminică să fie o zi record în agricultura județului, s-au concretizat în multe unități cu rezultate bune, oamenii muncii participînd cu înalta sărbătoare la încheierea cît mai grabnică a lucrărilor de strîngere, transport și depozitare a recoltelor, la pregătirea condițiilor pentru producția anului viitor. Consemnăm cu satisfacție faptul că în cursul zilei de duminică au fost transportate din cîmp peste 7.500 tone porumb spre locurile de depozitare, s-au livrat către unitățile de prelucrare 450 tone stecle de zahăr, s-au recoltat legume de pe 10 ha și s-au executat ogoare adînci pe aproape 2.800 hectare. La aceste realizări care semnifică dăruirea în muncă a mecanizatorilor, cooperanților, a celorlalți locuitori ai satelor pentru a folosi fiecare clipă bună de lucru în cîmp, și-au adus o contribuție rodnică îndeosebi unitățile din consiliile agroindustriale Pecica, Nădlac, Vinga, Sîntana, Șicula, Sebiș. Nu la

aceleși nivel s-au ridicat însă rezultatele muncii în CUASC Sîntana, Socodor, Cermel, Tîrnova și altele deoarece nu s-au luat măsuri eficiente de mobilizare a forței de lucru, astfel ca această zi să fie într-adevăr o zi de muncă record.

Făcînd un bilanț pe județ, constatăm că predîndu-se duminică la fondul de stat 3.332 tone porumb, mai ales în consiliile agroindustriale Nădlac, Arad, Sîntana au fost livrate în total cantități însumînd 29 la sută din prevederile stabilite, la fondul de sîmînță, aproape 78 la sută din plan, iar la F.N.C. — 48,4 la sută din volumul prevăzut. Sînt avansate în această privință unitățile agricole din Pecica, unități care au predat aproape întreaga cantitate planificată la fondul de stat. Mult rămase în urmă sînt C.A.P. Seltin, Zădăreni, Secușgiu, Pincota, Măderat, Covășint, Olari, Caporal-Alexa, Socodor, Grăniceri, Pîlu și altele.

(Cont. în pag. a III-a)

### Ignorînd capriciile vremii

Zilele săptămîinii trecute au fost capricioase. Ploaia și burnița însă n-au împiedicat pe cooperanții din Șimand să urmeze lucrările agricole. S-a muncit intens, îndeosebi la recoltatul, depănșatul și transportul porumbului alături în cîmp și predarea obligațiilor la fondul de stat, la recoltatul steclei de zahăr. Au fost zile cînd la aceste lucrări au participat peste 400 de cooperanți, elevi, cadre didactice, personal tehnic-lucător, de la consiliul popular și C.A.P., lucrători de la cooperativa de consum, stația C.F.R. dispensar, farmacie, poștă, I.E.F.L.F. și C.L.F. Practic, toate forțele comunei au fost antrenate în campanie.

Participam sîmbătă seara la o analiză operativă pe care comandamentul agricol comunal o făcea „la lafa locului”, nu la primărie, ci chiar în incinta cooperativei agricole. Bilanțul era bun dar nu mulțumitor. Cu exigență, toți apreciau că s-ar fi putut face mai mult. Am

reținut însă, ca fapt deosebit, organizarea pentru ziua următoare — duminică, de comun acord cu conducerea cooperativei, primarul, tovarășul Cornel Munteanu, stabilirea sarcinilor și responsabilității precise pentru fiecare compartiment. S-a stabilit o-

### Carnet de reporter

obiectiv principal ca toate mijloacele de transport auto, camioane și tractoare cu remorci, să transporte masiv porumbul la baza de recepție. De această treabă urma să răspundă secretarul comitetului de partid pe cooperativa agricolă, tovarășul Ioan Hotărăn. Alte cîteva zeci de ateleze urmau să transporte porumbul din cîmp la baza volantă amenajată în comună. Pentru depănșat, pe lângă funcționarii și lucrătorii din unitățile și instituțiile amintite, s-a stabilit ca din fiecare fermă de cîmp și zootehnică să participe și un anumit număr de cooperanți. De depănșatul

porumbului aflat în cîmp, în zona gării, răspundea vicepreședintele consiliului popular, tovarășul Ioan Sandor iar în punctele de lucru de pe platoul școlii și de lângă solarul răspundea secretarul adîncul cu probleme de propagandă, tovarășul Dumitru Bonia, și brigadierul Ioan Roman. Înginerul șef al cooperativei, tovarășul Ion Ceansă, trebuia să se ocupe de recoltarea în continuare a ultimelor suprafețe cu porumb și desfășurarea arăturilor de toamnă.

Duminică am fost din nou în mijlocul cooperanților din Șimand în dorința de a vedea cum se desfășoară hotărîțile comandamentului comunal. Pe șosea întîlnesc, în drum spre baza de recepție, un convoi de tractoare și camioane încărcate cu porumb. Între cei care conduc mijloacele de transport recunosc pe tractoriștii Petru Galea, Pavel Ardelean, Iosif Kempf, Alexandru Ivanovici, Nicolae Pup, Ioan Ungurea-

R. POPESCU

(Cont. în pag. a III-a)





